
1. Στο πλαίςιο φαίνεται ο πλθκυςμόσ τθσ Σιγκαποφρθσ

α. Τι αντιπροςωπεύει το 7; __________________________________________ 

β. Τι αντιπροςωπεύει το 6; _____________________________________

γ. Τι αντιπροςωπεύει το 3; __________________________________________

2. Βάηω τθν υποδιαςτολι ςτθν κατάλλθλθ κζςθ, ϊςτε:

• Το 6 να δηλώνει δζκατα:  4546   2650   7568  605 

• Το 4 να δηλώνει εκατοςτά:  2534    473   3406   1543 

• Το 2 να δηλώνει χιλιοςτά:   3524   48352    3024  142 

3. Βρίςκω τθν τιμι των αρικμθτικϊν παραςτάςεων:

 

4. Κάνω τισ παρακάτω πράξεισ με το μυαλό:

5. Γράφω τουσ παρακάτω δεκαδικοφσ αρικμοφσ με τθ μορφι δεκαδικοφ κλάςματοσ και το αντίςτροφο.

15,3 =   ―                       0,27 =  ―                      2,008 =  ―                    3,01 =   ―

  37       6        135      45 

100  1.000    10    100 

15,64 • 10 = _______ 2,38 • 1.000 = _____ 97 : 100 = ______ 4,5 :  0,1= ________ 

0,085 •  100 = _____ 49 • 0,1 = ________ 46,2 : 10 = _______ 34 : 1.000 = ______ 

68 • 0,01 = ________ 0,03 • 10 = ________ 0 : 9,5 = ______ 10,6 • 0,1 = _ 

Πληθυσμός Σιγκαπούρης 

5.703.600 

α. 6•(5+4) – 2•(19 – 15) = 

β. 500 – 30•15 + 25 : 5 = 

γ.  (12 •  6) : 2 + 3 • (4 + 2) – (0,4 • 10) : 2 = 

δ. 100 – (4+6) • 10= 

= = = = 

ONOMA 



6. Ο Νίκοσ ζχει φψοσ 1,48μ. και ο Χάρθσ  148 μ. Ποιοσ είναι πιο ψθλόσ;

      100 

Σκζψθ: ________________________________________________________________________________ 

Λφςθ: 

Απάντθςθ: ___________________________________________________________________________ 

. 

Η Μυρτϊ ηυγίηει 38,095 κιλά. Η Δανάθ ηυγίηει 2,35 κιλά λιγότερο από τθ Μυρτϊ και 3,5 κιλά 

περιςςότερο από τον Αντρζα. Μποροφν να ηυγιςτοφν και τα τρία παιδιά μαηί ςε μια ηυγαριά που 

ηυγίηει μζχρι 100 κιλά; 

Σκζψθ: ________________________________________________________________________________ 

Λφςθ: 

Απάντθςθ: ___________________________________________________________________________ 

Να γράψεισ τουσ παρακάτω αρικμοφσ ςε αφξουςα ςειρά (από το μικρότερο ςτο μεγαλφτερο): 

 2,01   20,1   2,1   1,02  10,2  10,1 

_______________________________________________________________________________________ 

Να γράψεισ τουσ παρακάτω αρικμοφσ ςε φκίνουςα ςειρά (από το μεγαλφτερο ςτο μικρότερο) : 

 6,010  6,1  6,001   60,1   60,01 

_______________________________________________________________________________________ 

Σφγκρινε και διάταξε τουσ παρακάτω αρικμοφσ ςε φκίνουςα ςειρά (από το μεγαλφτερο ςτο μικρότερο): 

0,75       3,75     3,077    0,8    3,77     3,8 

_______________________________________________________________________________________ 


